



AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 10, DE 10 DE MARÇO DE 2016

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento geral, a **RETIFICAÇÃO** introduzida no Edital Nº. 10 de 10/03/2016, objeto do Exame de Proficiência em Língua Estrangeira, para alunos e candidatos de cursos de Pós-Graduação a ser realizado pela Comissão Permanente de Concursos – COMPEC e Departamento de Língua e Literatura Estrangeira – DLLE, objeto da Portaria GR Nº. 807/2015, de 16/03/2015, que está sendo retificado no item a seguir:

I – **ALTERAR** no item 2, subitem 2.7 e 2.9 do endereço eletrônico, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê: 2.7 e 2.9 – www.comvest.uam.edu.br

Leia-se: 2.7 e 2.9 – www.comvest.ufam.edu.br

II – **MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 11 de março de 2016.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM